


Umo makoe conu?

Cos1u — snekTponuThl, NpU AUCCOLMALIMN KOTOPbIX 0BpasyeTcs
KaTUOH MeTanna u aHMoH KNCNOTHOro ocTaTka.
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CpedHue unu
HOopMaJibHbIe — COSU,
KOTopble 0bpasyoTcs
npwn 3ameLeHnn
aToMamMn MeTansnoB
BCEX aTOMOB Bogopoaa
|B MOSieKkynax Kucnot ﬂ

NaszPOs4 K2SO4

Knaccudgumkauma conen

r @

Kucnsbie - conu,
KOTopble 0bpa3syoTcs B
pesynbrare HeMnosiHoro
3amelleHna aToMamm
METannoB aTOMOB
BOAoOpoaa B
‘MoneKynax KNCNOT

KHSO4
NaH2PO4

O,

OcCHo8HbIe — conu,
B COCTaBe KOTOpbIX,
KMCMOTHbIX
OCTaTKOB, MMEKTCH
TaKkke
rmapoKcorpynnbl

Mg(OH)CI
AIOH(NO3)2

(4)

JeolHble conu —
conwu, KoTopble
obpasytoTca npu
3ameLlleHnn aToMoB
BOAopoaa B
MOreKynax Kucnot
OBYMSI pasfinyHbIMK

MeTarijiaMmu

KaNaPOua4
K2Cr207



Bbibepu dpopmynbl conen
Na,O, Mg(OH),, H,PO,, Mn,O.,
Cu(NO,),, Mg, K,CO,, CO,,
Al(OH),, HCI, Na,PO,, O,, CuO,
Ni(OH)CI, H,TiO,, CuCl, H,, NO,,
KOH, H,SO,, MgCl,, NH,, Fe O,
HNO,, FeO, K,SIO,, Fe(OH),,

AL(SO,),, CS,, Ag,HPO,



[1poBepb
Na,O, Mg(OH),, H,PO,, Mn,O._,
Cu(NO,),, Mg, K,CO,, CO,,
Al(OH),, HCI, Na,PO,, O,, CuO,
Ni(OH)CI, H,TiO,, CuCl, H,, NO,,
KOH, H,SO,, MgCl,, NH,, Fe, O,
HNO,, FeO, K,SIO,, Fe(OH),,

AL(SO,),, CS,, Ag,HPO,



CocTaBuUTb OOPMYIibl CONEN.

* HuTpaTt Kanbums * Ca(NO,),
» docdhaT HaTpus * Na, PO,
- K,SiO,
» ZnCl,
* Cynbdat antoMnHmS * Al(SO,),

« KapboHaT meau » CuCO,



Conun C TOYKM 3pEeHNA TeOPUN
ANEKTPONNTUNYECKON anccoumnaLunu.

Cosib, + Kucsioma, = cosnb, (H\p)+ kucnoma,( H\p unu 1)
Naz2S + HNO, = H2S1 + NaNO,

Cosib, ot OCHogaHue(p) = conb(H/p) + ocHosaHue(H/p)
LiOH + AgNO, = AgOH| + LiNO,

Cosib, ) ¥ €ONb, , = COJIb ; *+ CONb (H\p)

Na,CO, + BaCl,=BaCO,| + 2NaCl

Cosib (p)+ Mmemann, = conb, + Memanin,
CuSO, +2Zn=2nSO, + Cu



[lonnucaTtb ypaBHEHUSA BO3MOXHbIX peaKkuuin
B MOJ1EKYNSPHOM N NOHHOM Buae

+ H,S0, + PbCl_=

+ K,CO, +AIC, =

+ H,S0, + ZnCl,=

+ Ba(OH), + Na,PO, =
+ Na,SO, + H,S0, =

+ MgSiO, + HNO, =

3
+ Ba+K,PO, =




Cnoco6bl nony4yeHus coneun

Bianmopgeucreue Mpumep peakuyum

Kucnor

- ¢ MmeTannamu (ao H) Mg + 2HCI = MgCl, + H,

- C OCHOBHbIMW OKCHAAMKH Ca0 + 2HCI = CaCl, + H,O

= C OCHOBaHUAMM HCI + NaOH = NaCl + H,O

- C conamu (ocagok unu ras) Na,CO, + 2HCI = 2NaCl + CO,t1 + H,O

OcHoBaHUM
- C HeMeTannamu BKOH + 3S = K,S0; + 2K,S + 3H,0

= C KUCNOTHbLIMU OKCHAAMM CO, + 2NaOH = Na,CO; + H,0

- C consamu (ocagok wnum ras) FeCl, + 2KOH = Fe(OH),| + 2KCI.

MeTannos U HeMeTannos 2Fe + 3Cl, = 2FeCl,.

KMCMOTHbIX U OCHOBHbIX okcuagoB SO, + Na,O = Na,SO,.

conu ¢ merannom (bonee axr.) Fe + CuSO, = FeSO, + Cu.

B3zaumopgencreue AByX conewn CuSO, + BaCl, = CuCI2 + 838041._ ‘/A . =
(ocagok unu ras) H:‘m&'gc.ru'y




